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Zadeva: Pojasnilo OU glede izplačevanja povečanega obsega dela in upoštevanja 
posrednih stroškov, kadar je upravičenec posredniško telo 

Organ upravljanja trenutno spreminja Navodila organa upravljanja o upravičenih stroških za 
sredstva evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2021-2027, vendar pa, ker ne 
bodo spremenjena in potrjena v tekočem mesecu, v zvezi z dilemo, vezano na izplačilo 
povečanega obsega dela, v nadaljevanju podajamo pojasnilo oz. spremembo, ki bo 
implementirana tudi v novo verzijo Navodil organa upravljanja o upravičenih stroških za sredstva 
evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2021-2027, ko bodo slednja potrjena.

1. V točki 3.3. Stroški plač in povračil stroškov v zvezi z delom (str. 18) trenutno veljavnih Navodil 
organa upravljanja o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike v 
programskem obdobju 2021-2027, je v tretjem odstavku navedeno: »V primeru, da zaposleni 
dela na operaciji le del delovnega časa, se njegov strošek obračuna v sorazmernem deležu, z 
upoštevanjem obsega opravljenega dela.« 

Navodila se bodo v tem delu popravila na način: 
V primeru, da zaposleni dela na operaciji le del delovnega časa, se njegov strošek obračuna v 
sorazmernem deležu, z upoštevanjem obsega opravljenega dela. Osnova za določanje 
upravičenih izdatkov je mesečno število opravljenih ur na operaciji. Število opravljenih ur izhaja 
iz evidence opravljenega dela, ki jo mora upravičenec obvezno voditi posebej za vsako osebo, 
ki sodeluje na operaciji z delom delovnega časa. Izjema sta strošek delovne uspešnosti iz 
naslova povečanega obsega dela (kjer je upravičena višina dela plače določena v sklepu 
o izplačilu delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela na operaciji) ter 
strošek nadurnega dela (kjer je upravičena višina razvidna iz poročila o opravljenem delu 
preko polnega delovnega časa, (ki je pripravljen na podlagi sklepa, s katerim se javnemu 
uslužbencu odredi opravljanje dela preko polnega delovnega časa) ter iz izpisa iz 
informacijskega sistema za registracijo delovnega časa).

Upravičeni stroški lahko med drugim zajemajo tudi delovno uspešnost skladno z zakonom, 
ki ureja sistem plač v javnem sektorju , oziroma z zakonodajo, ki ureja delovna razmerja v drugih 
sektorjih. Pri čemer morajo biti iz dokazil jasno razvidna dokazila: pogodba o zaposlitvi IN 
drug pravni akt (npr. aneks k pogodbi, kadar to ni opredeljeno v pogodbi o zaposlitvi, sklep 
o imenovanju v projektno skupino, sklep o opravljanju nadurnega dela), s katerim je 
zaposlena oseba razporejena na delo na operaciji (ob prvem zahtevku za izplačilo in ko pride 
do spremembe); dokumentacija o delovni uspešnosti skladno z ZSPJS, če je relevantno 
(npr. dogovor o povečanem obsegu dela, poročilo o delu, iz katerega so razvidne opravljene 
naloge iz naslova povečanega obsega dela, sklep o izplačilu delovne uspešnosti iz naslova 
povečanega obsega dela, višina izplačila redne delovne uspešnosti v posameznem 
ocenjevalnem obdobju) ter ostala ustrezna dokazila, ki so navedena v trenutno veljavnih 
Navodilih organa upravljanja o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike v 
programskem obdobju 2021-2027. 



2. V točki 3.4. Posredni stroški (str. 21) je v prvem odstavku navedeno: »Posredni stroški se 
lahko financirajo le po pavšalni stopnji, na načine, ki so opredeljeni v točki 4.«

Dilema, ki se v zvezi s tem pojavlja, je ali je na operacijah, kjer je upravičenec posredniško telo, 
uporaba pavšalne stopnje za posredne stroške obvezna. 

Predmetna Navodila se bodo v tem delu nadgradila s pojasnilom, da v primerih, ko je 
upravičenec neposredni proračunski uporabnik, financiranje posrednih stroškov ni dovoljeno 
oziroma uporaba posredniških stroškov ni dovoljena. 

vodja organa upravljanja
po pooblastilu št. 1001-4/2020-SVRK-53 z dne 31. 1. 2024

mag. Mojca Aljančič,
generalna direktorica Direktorata za kohezijo
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